9 kJ1acc TecTs! fJ19 CaMOKOHTpPOJISA

TCK -9.1.6

1.MoTopHana noaKa ABUXKETCA N0 TEYEHUIO PeKU co cKopocTbio 10 m/c oTHOcuTenbHo bepera,
a B cTOAYel BOAe — CO CKOPOCTbIo 6 m/c. YeMy paBHA CKOPOCTb TEUEHUSA PEKU?

1) 2m/c 3)4 m/c

2) 3m/c 4) 7 m/c

2.Mnosew nnbIBET N0 TeYEeHUIO peKknu. Onpegennte CKOPOCTb NN0BL,A OTHOCUTENbLHO bepera,
€C/IN CKOPOCTb N/1I0BLa OTHOCUTENbHO Boabl 0,4 m/c, a CKOpocTb TeueHus peku 0,3 m/c.

1) 0,5m/c

2) 0,1 m/c

3) 0,5m/c

4) 0,7 m/c

3.MnoT cnyckaeTca paBHOMEPHO NPAMOIMHEHO No peKke. CKOPOCTb NJ10Ta OTHOCUTE/NIbHO
6epera 3 Km/u. YenoBeK MAeT No NNAOTY CO CKOPOCTbIO 4 KM/u B HanpasAeHUM, NepneHanKy-
NIAPHOM HanpaB/eHUIO ABUXKEHUA NioTa. KaKoBa CKOPOCTb YesloBeKa OTHOCUTeNbHO 6epera

pekn?
1) 1 km/u 3) 5 km/u
2) V7 km/u 4) 7 Km/y

4 .9cKanatop MeTpo ABUXKeTcA co ckopocTbio 0,8 m/c. NMaccaxup, Maywmit B HanpasaeHum
ABUXKEHUA co cKopocTbio 0,4 m/c OTHOCUTENBHO HEero, 3aTPaTua Ha Becb NyTb 30 CeKyHA.
KakoBa g/auvHa acKkanatopa?

1)12 m 3) 48 m

2)36 m 4) 60 m

5.MnoBey nepennbiBaeT peKky No Kpatyaiiwemy nytn. CKOpoCTb N/10BL,A OTHOCUTE/IbHO BOAbI
5 Km/u, CKOPOCTb TeueHusa 3 Km/u. Yemy paBHa CKOpPOCTb NN0BL,A OTHOCUTENbHO Bepera?
1) 2 m/c 3) 5,8 m/c

2)4 m/c 4) 8 m/c

6 .[1Be MOTOpPHbIE N0AKU ABUKYTCA HAaBCTpeuy apyr Apyry. CKOpocTb nepBoii NoaKu
OTHOCUTENbHO BOAbl paBHa 3 m/c, a BTopoit 4 m/c. CKOpocTb TeueHua pekn 2 m/c. Yepes
KaKoe Bpemsa Nnoc/sie BCTPeUUn paccToaHMe MeXKAay 10AKaMM CTaHeT paBHbIM 42 m?

1)3,8 ¢ 3)8,4c

2)6 c 4) 42 ¢

7.Mo gBym napannenbHbIM }ene3HO40POXKHbIM NYTAM PaBHOMEPHO ABMXKYTCA ABa Noe3aa B
OAHOM Hanpas/ieHUU: rPY30BOA — CO CKOPOCTbIO 48 KM/ M naccaXKUpCcKuii — co CKopo-
ctbio 102 Km/u. Onpepennte BeNMYMHY OTHOCUTENIbHOM CKOPOCTU NOE3A0B.

1) 5 m/c 3) 15 m/c

2) 10 m/c 4) 20 m/c
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8.Mo aABym napannenbHbIM }KenesHOAOPOXKHbIM NYTAM PaBHOMEPHO ABUKYTCA ABa nNoesa B
NPOTMBONO/IOXKHbIX HAaNpPaB/IeHUAX: FPY30BOI — CO CKOPOCTbIO 44 KM/U U NacCaXKUPCKUA —
co ckopocTbio 100 KMm/u. OnpeaenuTe BeNUUNHY OTHOCUTE/IbHOM CKOPOCTM NOE3A,0B.

1) 20 m/c 3) 56 KM/u

2) 40 m/c 4) 30 m/c

9.Mo goporam, nepeceKkaloWwmMMca Nog NPAMbIM YIrA0M, eayT BeN0CUNeancT 1 aBTOMOBUAKCT.
CKopocTtu BenocMneamncra u aBTomobmuancra OTHOCUTENbHO NPUAOPOKHBIX cTON60B COOTBET-
CTBEHHO paBHbl 8 m/c u 15 m/c. Onpegennte moaynb CKOPOCTU aBTOMOBMAUCTa
OTHOCUTENbHO BenocuneaucTa.

1) 17 m/c

2) 1m/c

3) 3m/c

4) 7 m/c

10. iBa aBTOMO6MANA ABUKYTCA NO NPAMOI A0pOre B 0A4HOM HanpaB/eHUU: OAUH CO
cKopocTbio 60 Km/4, a Apyro co ckopocTbio 90 KM/u. C6ANMKAIOTCA OHU MU YAANAIOTCA?
1) Cbnumxkatotca

2) Ypansatotcs

3) MoryT cbnunkaTbca, MOryT yaanaTbca

HaxopnAatca Ha 0gMHAaKOBOM pacCTOAHUM



